Konstrukce Turingovych stroju

10.1 Navrhnéte determinsticky jednopaskovy Turinguv stroj rozhodujici jazyk L = {a"b™c™d™ | m,n > 1}

10.2 Navrhnéte deterministicky jednopédskovy TS se vstupni abecedou {0, 1} a takovy, ze vypoéty na slovech
tvaru 0*1* jsou akceptujici a vypocty na ostatnich slovech jsou nekonecéné.

10.3 Navrhnéte 3-paskovy (vstupni + 2 pracovni pasky) TS pro jazyk L = {w € {a,b}* | #4(w) = #p(w)}
10.4 Navrhnéte TS (determ. nebo nedeterm.) TS pro jazyk:

a) L={a'¥c*|k=iji,jeN}
b) L ={ww|w e {a,b}*}
)
)

¢) L ={a? | p neni prvocislo }
d) L={a"w|w e {0,1}*, w je bindrn{ zépis ¢isla n}

20



